PORTAVALIGIA SPECIFICO - SPECIFIC CASE HOLDER
PORTE-VALISE SPECIFIQUE - SPEZIFISCHER KOFFER-TRAGER
PORTA-EQUIPAJE ESPECIFICO

-

~

YAMAHA T-MAX 500 2008-2011
YAMAHA FZ8/FAZERS 2010-2011

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

(SR2100 - KR21 0(9

.

YAMAHA FZ8/FAZERS (2010-2011)

&
ATTENZIONE. CARICO MASSIMO 5Kg :

WARNING: MAX LOAD, 5Kg.
ATENTION: CHARGE MAXIMUM, 5Kg.
ACHTUNG: MAX, 5Kg.

JATENCION!: CARGA MAXIMA, 5Kg.

SUPPORTO
SUPPORT
SUPPORT
HALTERUNG
SOPORTE

PIASTRINA
LITTLE PLATE
PETITE PLAQUE
PLAETTCHEN
PLAQUETA

PARRILLA

&
VITE TCEl M6x25mm
3ICSREW

SCHRAUBE
TORNILLO

VITE TBEI M6x25mm
SCREW

VIS
SCHRAUBE
TORNILLO

RONDELLA @6mm
WASHER

RONDELLE

SCHEIBE

ARANDELA

L Q.TY n.2 J

_ QTY n.2 )

L Q.TY n.1

J

_ QTYn4 )

_ QTYn4 )

_ Q.TY n.8 )

4 @ )

RONDELLA @6x18mm
WASHER

RONDELLE
SCHEIBE
ARANDELA

4 )

C

Foro @8,5mm, V272
SPACER
ENTRETOISE

Vs

ENTRETOISE

®

C

Foro @8,5mm, V497

~N

4 )
\a/

DADO A.B. M6
BOLT Mé

ECROU M6

MUTTER Mé
TUERCA M6

4 @ )
&

DADO A.B. M6

TUERCA M6

4 @ )\
&

DADO A.B. RIB. M6
FLANGIATO
OLT M6

TUERCA M6

_ Q.TY n4 )

\_ Q.TY n.4 Y,

L QTYn4 )

_ QTYn.2 )

_ QTYn.2 )

@

=S

COPRIFORO
2621

BOLT CAP
CACHE TROU

STOPSLOCK
TAPA AGUJERO

__Q.TY n.6 )

© Copyright 110511ARRev00, 1/2




( PORTAVALIGIA SPECIFICO - SPECIFIC CASE HOLDER
PORTE-VALISE SPECIFIQUE - SPEZIFISCHER KOFFER-TRAGER
PORTA-EQUIPAJE ESPECIFICO

~

YAMAHA T-MAX 500 2008-2011
YAMAHA FZ8/FAZERS 2010-2011

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
k INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

o
O
AN
[a%
N
o
o
AN
[a%%
&

J

YAMAHA T-MAX 500 (2008-2011)

ATTENZIONE: CARICO MASSIMO 5Kg
WARNING: MAX LOAD, 5Kg.
ATENTION: CHARGE MAXIMUM, 5Kg.
ACHTUNG: MAX, 5Kg.

{ATENCION!: CARGA MAXIMA, 5Kg.

© Copyright 110511AR-Rev00, 2/2)




